RUCKGANG DER INSEKTEN - FOLGEN FUR DIE VOGEL - LOSUNG
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4.

Wie hat sich die Anzahl aller haufigen Vogelar-
ten 2010 gegentliber 1980 verandert, obwohl
43 Arten zugenommen haben?

Vergleiche die Summe der Arten, die zuge-
nommen haben und gleich geblieben sind, mit
der Zahl der Abnahme.

Die Anzahl aller hdufigen Vogelarten hat sich
um 14% verringert. Zusammengenommen
sind 80 Vogelarten in der Zahl gleich geblie-
ben oder haben sogar zugenommen und 57
haben abgenommen.
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— alle haufigen Vogelarten (148) 57 43 37 11
— haufige Vogelarten der Agrarlandschaft (37) | 22 6 6
— haufige Vogelarten der Walder (33) 10 11 9 3

der Agrarlandschaft 2010 im Vergleich zu 1980 verandert?
Die Anzahl der hdaufigen Vogelarten der Agrarlandschaft hat sich um 52 Prozent verringert. Mehr als die Halfte hat abenommen.
Vergleiche die Zahl der haufigen Vogelarten der Walder 1980 und 2010.

Die haufigen Vogelarten der Walder haben sogar um 2 Prozent zugenommen.
Welcher Lebensraum bietet Insekten und Vogeln die schlechtesten Bedingungen? Die Agrarlandschaft bietet die schlechtesten.
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